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E4_BC_9A_E8_AE_c42_67376.htm 一、单项选择题（下列每小

题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的

答案填在题目的括号内，本类题共25分，每小题1分。多选、

错选、不选均不得分。）1．根据《民法通则》的有关规定，

诉讼时效期间从（ ）起计算。a．法律行为生效时b．当事人

知道或者应当知道权利被侵害时c．当事人权利被侵害时d．

发生争议时2．因票据纠纷提起的诉讼，有权管辖的人民法院

是（ ）。a．原告住所地 b．纠纷发生地c．票据支付地所在

地d．合同签订地3．个人独资企业投资人甲聘用乙管理事务

，并要求凡乙对外签订超过1万元的合同，须经甲同意。某日

乙未经甲同意，与善意第三人丙签订了一份2万的买卖合同。

该合同（ ）。a．有效，但如果给甲造成损失，由乙承担民事

赔偿责任；b．无效，如果给甲造成损害，由乙承担民事赔偿

责任；c．为可撤销合同，可请求人民法院予以撤销；d．无

效，经甲追认后有效；4．甲乙丙为合伙企业的合伙人，甲欠

债权人李某20万元，无力用个人财产清偿，李某在不满足于

用甲从合伙企业分得的收益偿还其债务的情况下，可以（ ）

。a．代位行使甲在合伙企业中的权利；b．依法请求人民法

院强制执行甲在合伙企业的财产份额用于清偿；c．自行接管

甲在合伙企业的财产份额；d．直接变卖甲在合伙企业的财产

份额用于清偿；5．下列关于股票和公司债券法律特征的表述

中，不正确的是（ ） a 股票和公司债券都属于有价证券 b 公

司债券持有人在公司破产时，优先于股票持有人得到清偿 c 



发行股票和发行公司债券有不同法律要求 d 公司债券持有人

和股票持有人均与公司之间形成债权债务关系 6．根据《公

司法》规定，发行公司债券的股份有限公司的净资产额应不

低于人民币（ ）万元。a．1000b．3000c．5000d．60007．根

据我国《公司法》的规定，有限责任公司规模较小不设董事

会的，可以由（ ）作为公司的法定代表人。a．股东会指定的

负责人b．董事长c．执行董事d．总经理8．根据《公司法》

的规定，股份有限公司董事长的产生方式是（ ）。a．由股东

大会选举产生b．由持有股份最多的股东推举产生c．由董事

会以全体董事的过半数选举产生d．由董事会以出席会议董事

的过半数选举产生9．某股份有限公司曾于2001年2月成功地

发行了5年期公司债券800万元，1年期公司债券200万元。2004

年5月，该公司计划再次发行公司债券，经审计确认，2004

年5月公司净资产额为4000万元。该公司此次发行公司债券额

最多不得超过（ ）万元。a．1600 b．800c．600 d．40010．甲

乙双方订立买卖合同，约定收货后一周内付款。甲方在交货

前发现乙方经营状况严重恶化，根据《中华人民共和国合同

法》的规定，甲方可以（ ）。a．行使同时履行抗辩权 b．行

使后履行抗辩权c．行使不安抗辩权 d．解除合同 11．根据我

国《合同法》的规定，可撤销合同行使撤销权的时效期间是

具有撤销权的当事人知道或者应当知道撤销事由之日起（ ）

行使。a．5年内 b．3年内c．2年内 d．1年内12．根据我国《

合同法》的规定，被撤销合同没有法律约束力的起始时间是

（ ）。a．被撤销时起b．订立合同时起c．当事人向法院或仲

裁机构提出撤销申请时起d．人民法院或仲裁机构受理申请时

起13．根据我国《合同法》的规定，要约的生效时间是（ ）



。a．要约人发出要约的时间b．要约到达受要约人的时间c．

要约上注明的日期d．要约寄出的时间14．根据我国《土地增

值税暂行条例》的规定，我国现行土地增值税实行的税率属

于（ ）。a．比例税率 b．超额累进税率c．定额税率 d．超率

累进税率 15．根据我国《增值税暂行条例》的规定，采取赊

销方式销售货物，增值税的纳税义务发生时间是（ ）。a．收

到销售额的当天b．货物发出的当天c．合同约定的收款日期

的当天d．取得索取销售额凭据的当天 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


